1
x=2, y=-3 ], 3xy - 2x? ©] 3t F5HH?

MD)-10 @ -5 ® -2 @ 3

x=2, y=-3 & 4ol 5}
3xy — 2x2
:3><2><<——)—2><22

-2-8







O A T &2 A2

rlo

@O (-2x) x4 = 2x

@ 3x+2x=10x

® 3x - 6x = —3x?

@) (2¢-6)+ (-2) = —x+3
® (3x-5)x(-4) =-12x-20

B

@ (-2x) x4 = —8x

@ 3x+ 2x = 5x

® 3x—6x = —3x

® (3x—-5) % (—4) = -12x+ 20




B 3x+12

-x—{-(5-x) x)}
:—x—(—5+x—6+2x)—1(3x+ 12)
——x—(3x—11)—§x—3
N 4

3
= —4x+ ll—Zx—3

:—Zx+8

19

T X8 =-38




t

E— o
e F AR HET 4 gl ALY

rr
5

@ xof 2 & ot & 3 Bt}
@ 7tz2] Zol7} x, o] Aol7t y A 4AZEG 9] Wol= 10
wrt A
@ <+ ¥ Aot x 1 Atz = o] dojrt 12 Kot At
@)200 942 QWL x A% AT 2000 D& HAHY
71 2FE0] 400 Uol ST
© x o] 2 8ol 3 & tjet o]t

@ 2000 — 200x = 400







@ 4x+5=9 O x*+4=5x-1

© 6x—9=9+ 6x ® x-1=-x+3

@ 3x-7=3(x+2) ® 5x+2 = 6x
® 6,00 ® 09,0, ® Q,e,0
@a.e 0 ® 6,00

O 2 oA A oltt,

©®6x-—9-6x—9=0,-18 =0 0|22 Ax}A 2 o] ot}
@3x-7=3x+6,3x-7-3x-6=0,-13 =0 0|22 A4}
g Alo] ot}




—

o 92

[LH 011_'1—2

-5tofzt,

ofH 8 x o} o}al
ofH g0l A 17 & W
ofw 2] 3 ujxr} 1 o] 2
x—=17=3x+1
-2x=18

Lox=-9
whehA],

1743 +1+ (<9) + (-

w2

¥l 1] 012 S5

x—17
4 3x+1

rlo

_r‘l_‘ Eoll

9) =3l




thg I} 2ol 7120 Zol7t 3emol T, AR ey
210]7} 7em @l A A 712 ] Zo]E 3ems P
olx, Al2o] Zolg duterd SAHY Hol/l Ag ”‘PH
so12] 6 Wj7k Hglh o] W, Alze] Aol E em

SR ;
@ 10cm @ 1lcm @ 12cm |
C__ 0
@ 13cm ®)14cm
Solt Zo]=2 xemet 5FH 6x 21 = 6(x +7) O|RE x = 14
ot




10. THe ATHEAA Qe g ol b o

17 h 4 of Afcte] ]
HolE st uls Eaq, b, h B 27 YeEI Z

AL

@ S =2h(a+b) @ S=2a+bh) @ S§=

_ ha+b) _ h(a+b)
@S— 5 ® s = 3

~&B

(AFerelEe) o)) =

1((H—b)h

(=°l) = 5




=7t a% 9l AFE 300g I &
7% %l A5E 500g = 4]
AFES UE O, N2 TE &AF
£ 5L E BAE AR AR
Uetd Ao 2 vpE 229

D a—|—5b(%) @3a+5b(%) 3 3a+5b(%)

851) 2 85b 80
@“ZO (%) ® “; (%)

~&B )

x 300
w7t a% 9l AR 300g O AFe] o & o = 3a(g)
b x 500
BTt b% Q) AEE 500g O] 230 oF >1<00 = 5b(g)
3a + 5b
A AR BHE 2B FEE S0 100 =
utaf A Af == 5 SRR 00
3a + 5b
(%) oIt




12, 7]20]t°C € o, 37] FolA A8 £ 8 24 vm =il 5HH,
v =331+ 0.6: 1 TAZ}E Aot A9 L7 24 340m € T 9
7|8 W °C Q17?7

®5°C  ©@10°C O 12°C @15°C ® 20°C

v =340 ©]B2 340 = 331 + 0.6¢, 0.6t = 9, 6t = 90
. t=15(°C)




13. 5-{3x+1-2(x-7)} + 7x & 3]

[¢)

O 6x @ 6x+38

@ 7Tx+8 ® Tx-10

~&B

5-B8x+1-2x+14) 4+ 7x
=5-(x+15)+ 7x
=5-x-154+"7x
=6x-10




5 - ~
14, 32— 1 (30+6)+2 (a2 + 0 ) - rh 6 & 209 SH3E . hgAlel

A a, A AR b, x A AT ¢, 45T d &

e

> =

> =g -36

~&B

1 5
3x2—§(3x+6)+2<—x2+§> -x+6

=(3x2—2x%) + (-x—x) + (-2 +5+6)
=x2-2x+9

La=2,b=1,c=-2,d=9
.. abcd = —-36




3
®§ @ — ® 2

15. A= (—-)X%, B=(—6)+% 4 o, 2A + AB 9] gh2?

@1 ® 6




16. ofd thakAof 4x -3 & IE]OHO]:@'Zﬂ%Q 5]]/\-] B ey —5x + 7
o] Eitt. o] uj, uf2 7 AArt A= L5HA
O x+1 @ 3x4+1 @ x—3
@ 3x-3 ® 7x+1

PTHA- (4x-3) = -5x+7
= 5%+ T7+4dx—3=—x+4
= A44x—3 = —x+4+4x—3 = 3x+1




17. 934

oA
rlo

A

filo

BT

alt

AL

@ ac=bcolHa+1=b+1
f:Xotﬂ =
© a=b°lH2a=a+b

® gzbolﬂj2a=4b

@ a-b=x-y°lHa-x=b-y

@e.0 200 0606 ®00©

® ©,6




18. ThS Fo]A] o]agt Ao] &2 o A

@7+3x:4x—>3x—4x:7
@5x+3=7—>5x:7+3

@ 3x-4=5x—>3x-5x=4

@ 4x+2=-3x+1—>4x+3x=1-2

® 8x+7=-2x— 8x+2x=-7

D7+3x=4x—>3x—4x=

-7
@5x+3=7—-5x=7-3




19. o= xofl Tt LAAHA Y] 7 x = 3L W, a O] F27

a(l2-x)=Tx+a

1
D-> o-; ©

N —
®
| w
©

B

| Ot

a(12-x) = Tx+a°ll x=-35 st

15a = -21+a
14a = -21
) 3
La=-—=

2




20.

obul 2|9} @o] Lho] A7} 27 o], 818 Folli= ofiA] o] thol7} wo]
tolo] 2 W] mth 5 & BobAltka Ghet. @) obul A o] Lol =9

Oud o024 @QuA @A © 544

~&B

AR | ol 2 x 2} 5h o 7] o] tholi x4 27 o]tk
8 F 0] o] x48 0], opH| 1] 9] Lho]= x427+8 = x+35
olct,
x+35=2(x+8)+5
—x=16+5-35
x=14

whebq @A) o] Lol 144]0] T obEA| o] ol 41 Aot




21. EelA gHE Wi 1000 94 HH H1 FAof4] 5000 o] mate}
a7, 1500 A4 W 1000 €] H=tt. o] 2] a5 Fshef=t.

c} -
=

|oﬂ.

>
> ®He 129

o] o_]/\a x\;qo]a_—]_ o]—fﬁ
1000x + 5000 = 1500x — 1000
Lx=12




2x+2 _ ]
x; ~1=ax+b 7} x o] ghol BARle]l 4 AHE W, &=

b ol 5t a4+ b 9] 3E2?

=
54

Q

3 4 1
® 0 -1 ©®: ®-; O

FHel 32 Foto] BEE A7 oto] gt
2x+2—-3=3ax+ 3b
2x —1 = 3ax + 3b

2
2=3a,a=—

=3 b=t

+b_2+( 1)_1
aTo=3 3/ 3




23.

o WA F b =3

Q@ -3(x+2)=4
© x+3=2x-4

@ x+3=2x-4

© -2(x-3)=0
® x-2=-3x+10

v VvV v V¥
0
(LU (LA
®

02
L
®

1%1@

H
@ FH . 3—2:1,%L: -3x3+10=-
Hol Zomg x = 30| sjjo[rt,




1 -1 B} _
g XL X -2 9 8lEagoty, (x+2) : 2= (2x+3)

o o 1 2 - 3
of shg b2, a-b o] 3L

D)-17 @ -16 ® -8 @ -7

x+1 x—1

5 3 ol A
3(x+1)=2(x-1)-12
Lx=-17=a

(x+2) : 2= (2x+3) : 3°lA
2(2x+3) = 3(x +2)

4x+6 =3x+6

Lx=0=0b

La—-b=-17

03




25.

olH EAIFE A7) 30 % E Eeloto] TS o, 5 % <] o]0
He s A7HE wi71H L ghek o] R 9] ¥717F 12000 Hol2hal
g o, A7t @ %9 o]ol& ZofA F7HE uiAOF sh=7t?

®10% @220% 030% ®0% Gs%

271l x %] olo)g o H71E ulRIchT sl
A7H = — ) =
(%87} = 12000 + (12000 x 100) 12000 + 120x

(30% &A% 7H4 = (12000 + 120x) x %

= 8400 + 84x
5
(8400 + 84x) — 12000 = 12000 x 100
. x=50




26. elEolot @47k AT G 23 5] Ml 8 5 olch. gl

5ol 222 8 AE
Fol7h AL Gl 23AL B A AR

@ 310 74 @320 7} ® 330 7
@ 340 i ® 350 7l

B

e HEolst A47t 23 Gl 27| 45
8x, 5x 72t shd

(8x—8): (bx+8)=3:2

15x + 24 = 16x — 16

L x=40

mrebA, A "&o|7F 7FA AL QlE 29| =
8 x 40 = 320(7M)




27.

@® 100g @120g ® 140g @ 150¢g

4% 9] AFE 600g0] AUt} o] 2FEA E g0 BL ZHHA]F]

5% 9 ago] FeA Fotoft,

® 160g

bl

4
Tog X 600 = 75 x (600~ x)
2400 = 3000 — 5x

5x = 600

L x =120

utebA, 120g 9] 22 SEAAF Tt




o, -~ x2yy = Tstolat

xX+2y 2x+y

2 3
3x+ 6y =4x+ 2y
Sox =4y
X 2y 4y 2y 1

T x+2y x-2y 6y 2y 3




29. a:b:c=1:2:5< 0, x o] Tt A4 (3a_4b)x_g+c:
(b-c)x—-3a 5 =0t
> E:

> HEH: x:g

B ‘

a, b, c 5 27 k, 2k, 5k (k #0) 2L otH

2
(3K~ 88) x — 2% 1 5k = (2%~ 5K) x — 3k

— 5kx + 4k = —3kx — 3k
— 2kx = =Tk
7

..x:§




30. 25} ]7H—44-JH 542 a, b, c(a>b>c)Bt T o, o] A
FECc+ b—a+18%‘?_—7lf—"?}‘:’r. ol W, b o] gk Fotefet

A& 49) ¥4 3 7hed 47 b2 o,
a=b+4,c=b-40°]|t}.
1

c+ b_a+18°ﬂ o st
(b—4)+§b=(b+4)+18

1
—-b =26
2
S.b =052

~&B

b = 4x 2} S},
a=4(x+1),c=4(x-1) °] 1

c+%b=a+18°ﬂﬂl 15t
4(x—1)+%x4x:4(x+1)+18 o|ct,

A& APSHA x =13 0]aL, b= 4x 0| E=
b =52




